

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: МЛМ — разводильщица (АННОТАЦИЯ)

Как обычно, я искал всё новые способы получения удовольствия за счёт реального женского доминирования, которое по своим характеристикам ощущений выдаёт результат на два, а может быть даже три порядка превосходящий игровое.

Что я только не пробовал, но всё новое когда-то становится старым. Нужна опять эта изюминка: чистое дыхание нового времени, иной, широкий взгляд на вещи. И вот однажды меня озарило, в голове была только одна восторженная фраза: «Ну, конечно же!!! МЛМ!! Как я раньше не допёр?!». Я изнемогал от радости. МЛМ это настоящее «золотое дно» для меня. Именно подчинение воли человека, психологическое доминирование над ним, а главное желание любой ценой «поймать» очередного «лоха» являются сутью МЛМ. Простите, что я раньше не догадался о сетевом маркетинге, но, поскольку придумывать суть очередной игры мне приходится самому, то не до всего я могу «дойти» сразу.

Конечно же главным для меня было только одно: чтобы этим «доминатором» была симпатичная девушка, искренне ненавидящая всех, так называемых, клиентов, которым она любой ценой пытается продать эти «золотые» пылесосы или баночки «гениальных» таблеток от всех бед.

Я уже раньше играл с «кидальщицами», давал себя разводить неопытным малолетним школьницам, которых в этом «кидательном» бизнесе больше чем всех остальных вместе взятых. Я решил, что раз мне пришла идея поиграть с МЛМ, то может, есть и ещё более интересные варианты для меня. Я набрал в поисковой системе: «Народ! Это лохотрон!» и начал просматривать все ссылки подряд, вникая в разные статьи открытых форумов. Мне понравился один смешной комментарий:

«Лошарики привет)))))))))»

Проспонсировал мошенников 300-ми рублями за {цензура} диск с книгой)))))))))»

Сижу матерюсь!!! но больше смешно!!!

ОФИС НАХОДИТСЯ НА СМОЛЕНСКОЙ!!!

*******! ПРАВДА ЗАВТРА УЖЕ МОЖЕТ БЫТЬ ДРУГОЕ НАЗВАНИЕ**

КРАСНОЕ ЗДАНИЕ ЗА ШЛАГБАУМОМ...»

Почитав этот форум, я понял, что это развод соискателей. Суть этого дела в следующем: на ведущих сайтах по поиску работы появляется объявление о вакансии, скажем, помощник руководителя с окладом в сто тысяч рублей в месяц. Соискатель приезжает на собеседование, где заполняет анкету, нервно ждёт своей очереди, беседует с одним из «руководителей», стараясь показаться с самой лучшей стороны, после чего едет домой, где нервно ждёт определённого часа для того, чтобы узнать сложилась его судьба или нет. Позвонив вечером в эту организацию, человек выясняет, что его руководитель долго отстаивал именно его перед начальством, и он принят на работу. На следующий день соискатель уже приезжает на учёбу, где в аудитории есть множество таких же, как я, и весёлый мужичек, в дешёвом «черкизовском» костюмчике, который рассказывает, как он стал миллионером за счёт пирамидального МЛМ.

Самое интересное происходит на третий день, когда он прошёл внутренний экзамен и уже официально может быть принят на работу. Соискателю говорят, что для начала этой замечательной и богатой жизни ему нужно внести двадцать пять тысяч для первоначального

капитала, которые он должен внести. И последнее делается не просто так, а именно с особым с доминированием, психологическим давлением и подчинением воли. Вы даже не представляете, с каким удовольствием я читал всё это. Это именно то, что мне надо! Как же мне хотелось попасть на молоденькую с «сочными» формами, красивыми ножками, идеальными ступнями с божественными и хитрыми глазками красивую «кидальщицу», которая будет ломать мою волю, подчиняя своей и пытаясь, фактически, сделать из меня раба или, как говорят, зомби.

Конечно, «Реальное доминирование» это не игра и там нельзя, как в игре с Госпожой, сказать «Стоп», чтобы всё остановить. Главная суть того, во что я уже давно играю — это абсолютная реальность того, что происходит, поэтому иногда приходится ходить по самому краю, но ощущения, получаемые от этого реального женского доминирования на несколько порядков выше тех, которые можно получить от игрового, где всё не более чем выдуманная безвкусица.

У меня была мысль заказать демонстратора пылесосов на «левую» квартиру, чтобы уже скорее ощутить это моё любимое реальное женское доминирование, но было бы странно, если бы я при заказе демонстрации пылесоса я попросил бы, чтобы приехала симпатичная девушка, с хорошей фигурой, красивым лицом, замечательными ножками и красивыми ступнями.

Почитав другой форум про бесплатный тренинг, я понял, что это ещё более гениальная вещь. На тренинге создаётся атмосфера нереального психологического давления. Группа, в которой проводится тренинг достаточно большая и там есть, как и мужчины, так и симпатичные девушки и женщины. Среди этого количества симпатичных девушек есть несколько «подставных». Если в самом кратком варианте описывать суть, то она в следующем: невысокая симпатичная в очках девушка-тренер рассказывает, что молодые люди должны раскрепоститься и без колебаний в сердце достать свои деньги и отдать ей, на что их очень умело подталкивают симпатичные девушки в этой же группе, которые могут этих молодых людей брать за руку, смотря на них «искренними» глазами, полными надежды и говорить тихим ласковым и нежным голосом: «давай, это просто..

раскрепостись...» Насколько я понял, что не отдать «тренеру» несколько тысяч невозможно, вплоть до того, что если у тебя нет наличных денег, то ты побежишь в соседний банкомат, чтобы только не рухнула надежда той девушки в твоей группе, которая так «райски» говорила: «раскрепостись...»

Я решил, что тренинг я оставлю на десерт, ибо это самый красивый развод, какой я находил за всю свою «игровую» карьеру, а пока, как и собирался, я возьмусь за МЛМ.

Не буду вас продолжать мучить долгими рассказами про мои поиски и попытки, а просто расскажу самый «сок», а именно что со мной произошло когда я решил поиграть с МЛМ... и так...

Пишите если нужно выкинуть сам рассказ... freepis@mail.ru После 100 сообщений выкидываю рассказ. Простите, что так жёстко, но я хочу видеть, что это действительно кому-то нужно..:))) с Ув. Чистое Дыхание

E-mail автора: freepis@mail.ru